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МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ КАБІНЕТ ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ 

У ЖИТОМИРСЬКІЙ ОБЛАСТІ 

10014 м. Житомир, вул. Небесної Сотні, 11, тел. (0412)55-01-15, E-mail: nmkptozhytomyr@ukr.net, 

ЄДРПОУ 26556261 

19.12. 2023  № 346    

на №_____від_____       Керівникам закладів П(ПТ)О області 
 

Про хід реалізації обласного 

проєкту «З Україною в серці» 
 

Відповідно до наказу Департаменту освіти і науки обласної військової адміністрації 

від 01.05.2023р. №78, з метою формування патріота України, активного провідника 

національної ідеї через набуття молоддю національної свідомості, активної громадянської 

позиції, високих моральних якостей та духовних запитів, в області було започатковано 

проєкт «З Україною в серці». 

Проєктом передбачено проведення різних заходів національно-патріотичного 

виховання, використання інформаційних ресурсів для проведення роботи, залучення до 

реалізації заходів усіх зацікавлених сторін. 

Виконання Проєкту відбувається  згідно з  планом, що передбачає 

створення ефективної системи національно-патріотичного виховання молоді та умов для 

популяризації кращих здобутків національної, культурної і духовної спадщини, героїчного 

минулого і сучасного українського народу; впровадження в практику національно-

патріотичного виховання інноваційних виховних технологій, проведення презентаційних 

та просвітницьких заходів для покращення обізнаності молоді у питаннях історії 

українського державотворення; виховання поваги та шанобливого ставлення до 

українських військових, пошанування загиблих захисників-героїв; вивчення та 

популяризацію кращого педагогічного досвіду з національно-патріотичного виховання. 

У травні 2023 року пройшла інформаційна кампанія щодо реалізації Проєкту. 

Відповідні матеріали розміщено у інформаційно-методичному бюлетені «Вісник ПТО». В 

процесі заходів, що проводились у вказаний період в системі професійної (професійно-

технічної) освіти області, відбувалось ознайомлення із наміченими пунктами плану, 

надавались організаційно-методичні рекомендації  щодо їх виконання. 

Задля досягнення зазначеної мети Проєкту у жовтні-листопаді 

згідно з листом МОН «Інформаційні матеріали щодо організації виховного процесу в 

закладах освіти у 2023/2024 навчальному році», в рамках методичних секцій, педагогічним 

працівникам надано актуальний інструктаж з питань організа-ції національно-

патріотичного виховання, що стало пріоритетним напрямом в 

національній системі освіти. 

Для вдосконалення компетентностей з питань національно-патріотич-ного 

виховання здобувачів, в процесі вебінарів, семінарів, інших форм робо-ти, з викладачами, 

майстрами виробничого навчання, вихователями, бібліо-текарами, класними керівниками, 

вихователями, проводяться різні комплек-сні форми  освітньої взаємодії, спрямовані на 

мотивацію до глибшого  

осмислення державно-правових явищ, підвищення освітньо-виховних мож-ливостей 

закладів П(ПТ)О в контексті забезпечення гармонійного розвитку особистості з високим 

патріотичним духом. Цьому сприяє поповнений впродовж вересня – грудня 2023 року 

ресурсно-методичний набір закладів П(ПТ)О інформаційними матеріалами національної і 

патріотичної тематики. 

mailto:nmkptozhytomyr@ukr.net


Вісник ПТО __________________________________________листопад №11 (235) 2023 

2 
 

В системі заходів, передбачених планом Проєкту, значне місце від-водиться 

вишиванці, яка є важливою складовою українського національного вбрання, символом 

нескореності, сучасною зброєю та нерозривним 

зв’язком поколінь. Глибоке значення 

української вишитої сорочки, її роль в сучасній 

боротьбі проти агресора, культуру носіння 

етнічного вишитого одягу віддзеркалив 

фотоквест «У рідному краї цвітуть 

вишиванки», мета якого – збереження 

українських цінностей та їх популяризація серед 

здобувачів освіти (Професійно-технічне училище 

№4 м.Бердичева). 
До Дня захисників і захисниць України (1 жовтня за Новоюліанським календарем) 

викладачі освітньої галузі «Суспільствознавство» провели віртуальні екскурсії до 

Національного музею історії України. 

Формуванню патріотизму у молоді сприяли патріотичні заходи вшанування 

захисників та захисниць України «Слава Героям незламної країни!» http://surl.li/ojquw 

(ТВСВ м.Андрушівка, Коростишівського професійного аграрного ліцею), "Марафон 

мужності. Незламні захисники України", флешмоб вдячності 

https://www.facebook.com/share/v/XyGEmYVfdLHSBE4V/  
https://www.facebook.com/share/p/4qDHEotwqxK1hYUb/) (Коростишівський професійний 

аграрний ліцей); виховні заходи - привітання до цього свята під гаслом "На захисті 

Вітчизни ми стоїмо!" http://surl.li/nwtcb (Центр професійно-технічної освіти м.Житомира, 

ДНЗ «Олевський професійний ліцей», ДНЗ «Бердичів-ське вище професійне училище», 

Фото з фронту: воїни з листами та 

оберегами, які виготовили для захисників 

здобувачі освіти ДНЗ «Бердичівське вище 

професійне училище» 

Про багатий на подвиги літопис 

українського воїнства, безліч битв і дат 

дізналися під час позаурочних заходів на тему 

"Україна-колиска козацької слави" 

здобувачі освіти ДНЗ « Центр сфери 

обслуговування м.Житомира» та «Новоград-

Волинське вище професійне училище». 

Продовження цієї тематики відобразилось у літературному вернісажі «Герої рідного 

краю. Разом до Перемоги» (Овруцький професійний ліцей), тематичних годинах 

спілкування, проведених класними керівниками Коростишівського професійного аграрного 

ліцею (http://surl.li/oemve ), вихователями ТВСВ м. Радомишль Головинського ВПУНТ. 

Свою наснагу, готовність боронити віру, гідність та звичаї україн-ського народу 

продемонстрували у конкурсній програмі «І не буде переводу козацькому роду» здобувачі 

освіти Житомирського професійного ліцею Житомирської обласної ради, 

Коростишівського професійного аграрного ліцею 
https://www.facebook.com/share/p/YpfQ4gJwF1pgZnAs/. 

Керівники методичних комісій викладачів гуманітарної підготовки та 

суспільствознавчих дисциплін закладів П(ПТ)О організували бесіди педагогічних 

працівників із здобувачами, закликали 24 листопада 2023 року взяти участь в одній з 

наймасовіших і найважливіших Всеукраїнських акцій "Запали свічку пам'яті", яка 

проводиться з 2007 року, щоб вшанувати пам’ять жертв голодоморів, передати тепло тим, 

хто зараз протистоїть ворогу на передовій. 

http://surl.li/ojquw
https://www.facebook.com/share/v/XyGEmYVfdLHSBE4V/
https://www.facebook.com/share/p/4qDHEotwqxK1hYUb/
http://surl.li/nwtcb
http://surl.li/oemve
https://www.facebook.com/share/p/YpfQ4gJwF1pgZnAs/
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До Дня пам'яті жертв голодоморів проведено 

годину скорботи" Історія нас горем вчить, щоб не 

забулось незабутнє" (Любарський професійний ліцей), 

виховний захід "Запали свічку пам'яті" (Центр 

професійно-технічної освіти м. Житомира 

http://surl.li/nwpxj), «Без права на забуття» (Овруцький 

професійний ліцей), реквієм пам'яті "Пам'ятаємо. 

Єднаємося. Переможемо" (ДНЗ «Новоград-Волинське 

вище професійне училище» та «Бердичівське вище 

професійне училище»); бібліотечний урок 

"Пам'ять"."Голодомор 1932-1933 років - біль серця 

всієї України» (ДНЗ «Житомирське вище професійне 

технологічне училище»). 

«Голодомор – вбивство нації». Під такою назвою в 

бібліотеці ДНЗ «Центр легкої промисловості та 

побутового обслуговування населення м.Житомира» 

відбулася презентація 

літератури про голодомор 

1932-1933 рр. в Україні. 

Здобувачі освіти 

ознайомилися з творами 

письменників, які 

висвітлили жахливі події 

української історії, 

переглянули 
документальний фільм «Голодомор в Україні». 

День Гідності та Свободи в Україні, одне із знакових 

державних свят, встановлене на честь двох революцій - 

Помаранчевої 2004 року та Революції Гідності 2013-го. У 2023 році 

заходи до Дня гідності та свободи відбувалися під гаслом "Заряджені гідністю та жагою 

до свободи", що символізує зв'язок подій минулих років - Революції гідності та нинішньої 

війни". 

В рамках Проєкту відкриту виховну годину до 

Дня Гідності і Свободи “Вільні творять майбутнє” 

провели із здобувачами  викладачі суспільних 

дисциплін Баранівського професійного ліцею, ДНЗ 

«Центр сфери обслуго-вування м.Житомира та 

«Бердичівське вище професійне училище», 

бібліотекарі ТВСВ Турчинівка Коростишівського 

професійного 

аграрного ліцею 

https://www.facebook.com/share/p/T1cGWDoBNryT7Q2X/ . 

Здобувачі освіти вшанували пам'ять героїв Небесної сотні, воїнів, які загинули під 

час бойових дій в зоні АТО, захисників та захисниць, які віддали своє життя за нашу 

державу і її майбутнє. 

http://surl.li/nwpxj
https://www.facebook.com/share/p/T1cGWDoBNryT7Q2X/
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В атмосфері об'єднання та патріотизму учасники акції «З Україною в серці» (ТВСВ 

м.Радомишль Головинського вищого професійного училища нерудних технологій, День 
гідності та свободи (Любарський професійний ліцей), висловили свою повагу до цінностей 

гідності та свободи, відзначили велич цих важливих принципів. 

Об'єднуюча сила спільної віри в майбутнє нашої країни прозвучала в інформаційній 

панорамі «Ми гідність пронесемо крізь віки» (ДНЗ «Житомирське вище професійне 

технологічне училище»), патріотичних квестах «Скажи своє слово про Україну» (ПТУ№4 

м. Бердичева), «Сила та міць вільної країни» (Овруцький професійний ліцей). 

Почуттям глибокої поваги до особистостей, які зробили вагомий внесок для 

розвитку України, пройнялися здобувачі під час «Уроку мужності», який відбувся у 

ДНЗ «Центр легкої промисловості та обслуговування населення м. Житомира». 

 Відповідно до заходів Проєкту з 25 травня по 20 червня 2023 року був проведений 

Конкурс серед закладів П(ПТ)О на кращу відеопрезентацію «Герої нескореної України». 

Матеріали Конкурсу, в якому брали участь 17 закладів, показали багатогранний і 

різноманітний ракурс представлених робіт, героїку і відвагу простих людей, учасників 

бойових дій. Підсумки організації та проведення вказаного обласного конкурсу виписані у 

наказі Департаменту освіти і науки Житомирської обласної військової адміністрації від 

27.06.2023 року № 104. 

Загальнонаціональне свято Дня Збройних сил 

України після початку широкомасштабного нападу 

російської федерації на Україну стало ще більш значущим 

в умовах великої війни за державний суверенітет і 

незалежність України, за право українського народу на 

вільне життя у вільній державі. 

Збройні Сили — це міцний щит і разючий меч 

України. Мужні воїни української армії, найкращі сини і 

дочки українського народу, твердо трима-ють ворожий 

удар і безжально б’ють ворога, адже Непоборні ті збройні 

сили, які єдині зі своїм народом!, Непереможна та армія, що 

боронить рідну землю! Нездоланне те військо, яке б’ється за світло проти темряви!. 

Позитивний імідж Збройних сил України примножили організовані у бібліотеках 

книжково-ілюстративні виставки, присвячені 

мужнім захисникам Батьківщини. Здобувачі освіти 

мали змогу ознайомитись з життєвим шляхом 

воїнів – випускників закладів П(ПТ)О 

Житомирської області, воїнів Збройних сил, які 

гідно продовжують традиції своїх дідів і батьків, з 

історією української зброї, війн та збройних 

конфліктів, військовою символікою держави та 

становленням Збройних сил. 

Здобувачі освіти спільно з педагогічними 

працівниками долучились до збору доступної 

інформації про загиблих воїнів – випускників та працівників закладів П(ПТ)О для 

оновлення та доповнення сторінок книги «Професійно-технічна освіта Житомирщини. 

Книга Пам’яті полеглих за Україну» (https://nmkpto.inf.ua/Vidavnicha%20dialnist.html). 

Підтримку та неймовірне захоплення українськими воїнами, які пишуть новітню 

історію України, Європи й світу, даючи люту відсіч ворогові та крок за кроком визволяючи 

нашу землю від російських окупантів, висловили викладачі і здобувачі в процесі заходу під 

назвою Туристичний похід під гаслом “Йду за ЗСУ”, проведення флешмобу «Прапор 

Перемоги», відеопрезентації “Герої нескореної України” (Любарський професійний ліцей), 

патріотичного вечора «Один день із життя солдата» (ДНЗ «Олевський професійний 

ліцей). 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02ajynPSp1us3czYrgUzuvxpw7jeMBSE5FvWv13GczxxH4u4CBeQf8pFGaKrXq5gNkl&id=100075980711983&locale=uk_UA
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02ajynPSp1us3czYrgUzuvxpw7jeMBSE5FvWv13GczxxH4u4CBeQf8pFGaKrXq5gNkl&id=100075980711983&locale=uk_UA
https://nmkpto.inf.ua/Vidavnicha%20dialnist.html
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0JcbY8pQVrjoSg1bCwgaocRzZyqjYvLeuQQyJPbxkwDsV9hNvnVMpuMDHJ2sDEVbGl&id=100075980711983&locale=uk_UA
https://www.youtube.com/watch?v=R3s02lFcP_s
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Головні моменти історії 

формування Збройних сил України, 

справжньої мужності, героїзму і 

відваги представлені під час 

патріотичних виховних заходів 

«Спалена, але не скорена. Герої не 

вмирають" (ДНЗ «Новоград-

Волинське вище професійне 

училище»), "Героїв запам'ятай в  

обличчя" http://surl.li/ogjgo (ТВСВ 

с.Турчинівка Коростишівського 

професійного аграрного ліцею); годин пам’яті «Пам’ятаємо, віримо, переможемо!» та 

тематичних годин «Є така професія Батьківщину захищати (Бердичівський 

професійний будівельний ліцей). 

Великою зацікавленістю учасників су-проводжувалась екскурсія до Музею 

бойової слави 26-ї артилерійської бригади імені генерал-хорунжого Романа 

Дашкевича (Бердичівський професійний будівельний ліцей ), історико-краєзнавчого 

музею ДНЗ «Бердичівське вище професійне училище». 

З вірою в перемогу України та бажанням  надати посильну допомогу Збройним 

Силам здобувачі освіти долучаються  до  благодійних акцій: «Каштани для ЗСУ» 

http://surl.li/nwqhr (Центр професійно-технічної освіти м.Житомира), виготовлення 

енергетичних батончиків та окопних свічок (ДНЗ «Центр сфери обслуговування 

м. Житомира»). 

В акціях під гаслом «Підтримуємо ЗСУ – разом до Перемоги»  беруть участь 

усі заклади П(ПТ) О області. 

Заходи, що реалізуються в рамках 

Проєкту і спрямовані на формування патріота 

Української держави, пронизані національною 

ідеєю, об’єднують педагогічних працівників і 

здобувачів освіти, сприяють вихованню 

глибокого патріотизму, почуття поваги та щирої 

вдячності всім тим, хто не вагаючись, став на 

захист незалежності й свободи України. 

Матеріали друкуються на сторінках сайтів 

закладів П(ПТ)О, інформаційно-методичного 

бюлетеня «Вісник ПТО», поширюються через 

усні розповіді учасників  своїм ровесникам, в 

колі сім’ї, у спілкуванні із  знайомими, соціальну мережу «Фейсбук», відеохостинг «Ютуб», 

про що свідчать інтернет- покликання, надані у листі. 

Для успішної реалізації  у 2024 році Проєкту «З Україною в серці» рекомендуємо: 

- розширити тематику презентаційних та просвітницьких заходів для покращення 

обізнаності молоді у питаннях історії українського державотворення; 

- плекати виховання у здобувачів освіти поваги та шанобливого ставлен-ня до українських 

військових, пошанування загиблих захисників-героїв; під час проведення виховних заходів 

використовувати матеріали книги «Професійно-технічна освіта Житомирщини. Книга 

Пам’яті полеглих за Україну»; 

- продовжити впровадження в практику національно-патріотичного виховання 

інноваційних виховних технологій; 

- активізувати популяризацію кращих здобутків національної, культурної і духовної 

спадщини, героїчного минулого і сучасного українського народу; 
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- провадити систематичне наповнення інформацією ресурсно-мето-дичний набір закладів 

П(ПТ)О національною і патріотичною тематикою; 

- в процесі проведення заходів актуалізувати цінності як: державні інтереси, потреба 

служити народові, Україні, громадянська активність, доброчинність, здатність протистояти 

чужим впливам та ворожій ідеології, усвідомлення своєї належності до Нації Героїв; 

- збагачувати форми роботи з формування ціннісних орієнтирів і громадянської 

самосвідомості здобувачів на прикладах героїчної боротьби Українського народу за 

самовизначення і творення власної держави, ідеалів свободи, соборності та державності. 

 

 
 

Директор       Валентина ВАСИЛЬЧУК 

 

 

 

 
 


